ПРОТОКОЛ
публичного слушания

« 30 » марта 2022 г.                                                                                              Санкт-Петербург

Время проведения: начато в 18-00


                      окончено в 18-50

Место проведения: Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д.18, Муниципальный совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ.
Публичные слушания по проекту отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ за 2021 год проводились в режиме видеоконференцсвязи в группе «ВКонтакте» (https://vk.com/narvokrug).

Повестка: 1. О проекте отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ за 2021 год.
Информирование жителей Нарвского округа  осуществлено:

Проект отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ за 2021 год и порядок подачи предложений и вопросов по проекту, опубликованы в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ» от 18.03.2022 № 05 и на сайте муниципального образования. 

Письменные обращения, предложения и вопросы по проекту не поступали.

Вопрос 1: О проекте отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ за 2021 год.
Слушали Главу муниципального образования - исполняющего полномочия председателя Муниципального совета  Каптуровича А.Г. представившего доклад об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Нарвский округ за 2021 год. В докладе освещены вопросы формирования доходной части бюджета, произведенных расходов, с отдельным уточнением по основным статьям (решение вопросов местного значения, отдельных государственных полномочий). Также освещены результаты деятельности подведомственных муниципальных казенных учреждений.
Видеозапись доклада размещена в группе «ВКонтакте» (https://vk.com/narvokrug?z=video613302736_456239055%2F0bc00fbefe56c32398%2Fpl_wall_-198428699). Вопросы, предложения и замечания по проекту отчета об исполнении бюджета за 2021 год могут быть поданы в письменной форме (лично или по почте) в приемную Муниципального совета по адресу: 198099, Санкт-Петербург, ул. Оборонная, д. 18 (понедельник – четверг с 9-00 до 18-00, пятница с 9-00 до 17-00), или в электронном виде по электронной почте (narvokrug@yandex.ru) или в официальной группе муниципального образования в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/narvokrug), с указанием контактной информации до рассмотрения проекта отчета на заседании Муниципального совета.
Глава муниципального образования -

исполняющий полномочия

председателя Муниципального совета                                                        А.Г. Каптурович

Протокол вел главный специалист МА МО Нарвский округ Д.И. Лебедевич
