ПРОТОКОЛ
публичного слушания

« 01 » декабря 2020 г.                                                                                   Санкт-Петербург

Место проведения: Санкт-Петербург, ул.Оборонная, д.18, актовый зал.

Повестка: 
1. О проекте бюджета муниципального образования муниципального округа Нарвский округ на 2021 год и среднесрочном финансовом плане на 2021-2023 гг.
Информирование жителей Нарвского округа  осуществлено:

Проект бюджета для ознакомления был опубликован в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ» №16 Ноябрь 2020 и размещен на сайте Муниципального образования.
Объявление о проведении публичных слушаний было размещено в газете «Нарвский округ»   № 9 (122) 16 ноября 2020 года, в газете «Вестник муниципального образования Нарвский округ» № 16 Ноябрь 2019 и на сайте Муниципального образования.

Присутствовали:

	Представители
	ФИО

	1
	2

	Представители Муниципального совета и Местной администрации муниципального образования муниципального округа Нарвский округ
	Каптурович А.Г. – Глава МО -   исполняющий полномочия председателя МС

Завалин С.И. – заместитель Главы МО
Депутаты МС: Высоцкая Г.М., Дащенко М.Е.,  Ковешников Н.С.
Мацко Е.Б. – Глава МА
Сотрудники МА  - 2 чел.

	Представители органов государственной власти 
	Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Васильев А.В.

	Представители общественности, жители округа
	Согласно приложенному списку,  14 человек


Трансляция публичных слушаний велась в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://www.youtube.com/embed/YdZ4vTIR8ww и на сайте Нарвского округа в разделе "Видео"
Каптурович А.Г. - Сегодня мы пригласили вас, уважаемые жители, для проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования на 2021 год.

Слушания проводятся в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ и Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Нарвский округ».

Для нашей дальнейшей работы необходимо установить регламент.

Предлагается на  утверждение следующий регламент:

Доклад Главы Муниципального образования – 20 мин.
Оглашение заключения КСП по проекту бюджета – 5 минут
Ответы на вопросы жителей – 30 мин. 
Выступление депутата ЗАКСа А.В. Васильева – 10 минут.
Вопрос регламента ставится на голосование:

Кто  «за» - большинство 
«против» - 1 
«воздерживаются» - 0
Вопрос 1: О проекте бюджета муниципального образования муниципальный округ Нарвский округ на 2021 год 
Слушали:

Каптурович А.Г.: 
- Доклад о прогнозируемых доходах и по основным разделам функциональной структуры расходов, включенных в проект местного бюджета на 2021 год.
- По заключению Контрольно-Счетной палаты Санкт-Петербурга проект бюджета муниципального образования муниципальный округ Нарвский округ на 2021 год составлен без нарушения законодательства. Замечания, высказанные КСП СПб, будут учтены при корректировке проекта бюджета ко второму чтению. Нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.
Вопросы из зала: 

1.1. Бойцова И.Б. – в проекте бюджета на 2021 год предусмотрено содержание МКУ «СК «Старт». Учитывая сложившуюся ситуацию чем данное МКУ будет заниматься?
Каптурович А.Г. – Вопрос с МКУ «СК «Старт» уже решается не один месяц. В связи с введением 18.03.2020 ограничений связанных с пандемией короновирусной инфекции, занятия были прекращены. Учитывая что ограничения несли длительных характер и значительно сократились поступления в бюджет, было принято решение о сокращении тренерского состава МКУ. Впоследствии Роспотребнадзор указал на невозможность проведения занятий с детьми в подвалах (цокольном помещении). В связи с этим было принято решение об отказе от данного помещения. При составлении проекта бюджета предусмотрены затраты на содержание 3 штатных единиц МКУ «СК Старт», но после внесения проекта бюджета в МКУ осталось 2 штатных единицы, в связи с чем во втором чтении будет произведена корректировка и исключена должность заместителя директора. Так как планируется что МКУ «СК «Старт» будет реализовать только мероприятия по 3 ведомственным целевым программам, решается вопрос о переименовании данного юридического лица.
 Бойцова И.Б.: разумное решение.
1.2. Вопрос: будет ли в 2021 году организован летний трудовой отряд.
Каптурович А.Г. – Как я говорил в рамках доклада, на 2021 год запланированы расходы на организацию летнего трудового отряда состоящего из 2-х бригад по 5 человек. Если не будет ограничений на его организацию – да, будет.
Слово предоставлено депутату ЗАКСа Санкт-Петербурга А.В. Васильеву.

Васильев А.В.: Здравствуйте. Я уже не первый раз присутствую на публичных слушаниях по проекту бюджета МО Нарвский округ. В целом МО со своими полномочиями справляется. Хочу сообщить, что в понедельник был принят бюджет Санкт-Петербурга на 2021-2023 годы и он находится на подписи у Губернатора Санкт-Петербурга. Сейчас во втором чтении рассматриваются изменения в бюджет Санкт-Петербурга на 2020-2022 годы. Конечно пандемия привела к огромным затратам, на покрытие которых были выделены средства даже из резервного фонда Губернатора. Они были направлены на поддержку медицинской сферы, а также на поддержку малого и среднего бизнеса. Благодаря принятым мерам, судя по поступлениям налоговых отчислений в бюджет СПБ, ситуация выравнивается, и, на сегодняшний момент уже получено больше, чем планировалось в апреле 2020 года. 
- оценил работу Администрации Кировского района и реализации проектов по развитию цифровых технологий.

Васильев А.В.: Предлагаю проработать вопрос совместно с Администрацией Кировского района и МО Нарвский округ о выборе спортивной площадки, в отношении которой в 2022 году будет проведено образцово-показательное благоустройство и освещение.
Каптурович А.Г.: Обязательно учтем данное пожелание.

Подписи:

Глава МО Нарвский округ                                                                                            А.Г.Каптурович

Протокол вел главный специалист Местной администрации Д.И. Лебедевич
